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I'padgpuku TpUroHOMeTpUYECCKUX (PYHKIUH

y=sin(x)
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CaoiicTBa pyHKIU y=sin x y=C€0S X y=tg x y=ctg x
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[padumk Kakon PyHKLMK n300pakeH Ha pUCYHKe?
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I. Y=cos 0.5 x
2. Y=2cosXx

3. Y=2cos 0.5x
4. Y=2sInXx




[padumK Kakon PYHKLUM N300paKeH Ha PUCYHKE?

i
# - - ) —

| 1) et I Ve

~ -
——
- -—

|
|
i
L"P

LY = sin0.5x
2.Y =s1n 2x
3.Y = -s1n2x
4.Y = cos0.5x
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[padumK Kakon PYHKLUM N300paKeH Ha PUCYHKE?
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1. Y = 2sinx

2.Y =2s1n
2x

3. Y =s1n2x

4.Y =

2cos2x




y=cos x—1
Y=cosx+1
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YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUUN (pyHKUUU

Y=sin3x+2

1. [-2; 2]
2.[-1; 5]
3. [1; 3]
4. |-3; 3]



YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUUN (pyHKUUU
Y = COS?4x — 4

1. [-4; 4]
2.[-5; -3]
3. [1; 4]

4. |-4 ; -3]



YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUUN (pyHKUUU

Y=tgx+2

1. [O; +0]
2. (—oo; +oo)
3. [2; +0]
4. (2; +oo)



YKaxute (pyHKLUNIO, MHOXXECTBOM 3Ha4YeHUN
KOTOPOU ABJISIETCA MPOMEXYTOK

[-3; 1]

L.Y=COSX-1
2.Y=2SIN X -1
3.Y=-2SIN X -1
4.Y =3 COS X
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WATOMATURQOKHE LBCTIX 203




NMPOBEPb CEBA!
1. [-4; 4]
2.11; 3]

3. 5
4.Y=-SIN X +1



